

非常网闻



## 谁让房价暴跌 美女愿献酥胸当枕头

26日11时许，深圳市人才市场门前，一名仅穿“三点式”黑色内衣自称“香港90后”的性感美少女，公然举牌打出如下广告：悬赏，谁能比“点子大王”何阳更有点子，在春节之前想出让房价暴跌的真招儿，愿奉献自己的酥胸给其当枕头8小时。

“香港90后”的怪异举动迅速引来路人围观拍照。活动进行约10分钟时间便被深圳市人才市场管理人员阻止。这是继“三内衣美女电视台门前举牌声援王石”与“内衣美女街头举牌为精神病专家寻买主”两个热点事件后，再次发生在深圳街头的另类内衣秀奇观。

据称，这是一种比较直观的“行为艺术”，其目的是通过该“活体漫画”刺激一下老百姓的大脑，希望能有更多人为“降低房价”积极献计献策，而围观的路人对此大胆行为则褒贬不一。

(网易)

## 猴子进家 请出太难

近日，在成都红花南路31号，一只猴子闯进康大爷家中。动物园工作人员赶到现场后，三次使用麻醉剂才将其抓住。

康大爷回家打开屋门，看见在客厅内蹲着一只个头不高的灰色猴子，吓了一跳。

看到康大爷进来，猴子连蹦带跳跑到厨房的洗碗槽下躲了起来。康大爷找来一根竹竿，试图将它赶走。

猴子刚被赶出厨房，又钻进厕所，一屁股坐在下水管弯道处不下来。康大爷只好报警求助。民警到场后也不好处理，只好联系动物园工作人员。

1小时后，动物园6名兽医带着麻醉枪、药品、麻醉针筒赶到现场。一切准备就绪后，麻醉师瞄准猴子大腿，用力一吹，没吹中目标，猴子依然“高高在上”。

麻醉师又对着猴子大腿将针吹了出去，猴子抬起大腿动了一下，针又未射中。

麻醉师第三次上药，这次终于射中了。几分钟后，猴子坐在管道上开始打瞌睡，尽管双手依然抱着管道，最终还是没坚持住，掉了下来，被工作人员带走了。

(中新网)

## 大学生搭25辆顺风车回家

历时13天，行程3700多公里，他搭了25辆顺风车，从南京到乌鲁木齐，没花1分钱。当同学们还为一张回家车票发愁时，南京师范大学的一名大四学

生却以这种方式完成了一次刺激而温馨的“春运”之旅。

《搭车去柏林》的纪录片，讲述了主人公从北京出发，靠陌生人的帮助，搭车88次，最终抵达



柏林的故事。“如果能搭车回家，就是一个非凡的经历。”胡蓓蕾也想有这样的经历，他相信行万里路远胜读万卷书。

从南京师大出发，坐公交车到312国道，胡蓓蕾边走边拦车，可司机们都不愿拉他，还有司机劝他，用学生证买张半价票，用不着这么辛苦。

在合肥文集高速公路服务区，他相中了一辆奥迪车。面带微笑，胡蓓蕾上前搭讪。没想到，奥迪车主犹疑了一下，查看了他的学生证后，居然让他上了车，这成了胡蓓蕾13天旅行中最为愉快的记忆。

这名叫孙宏刚的车主后来回忆说，与胡蓓蕾在车上共同度过的5个小时使他感受颇深：“我觉得这孩子很有闯劲儿，现在这种有想法且能付诸行动的大学生太少见了。”

13天中，胡蓓蕾很少住店，一般在高速公路服务区的大厅里拼凳而眠，饿了就吃些随身带的压缩饼干，出发前再把水壶灌满。

搭了25辆车后，胡蓓蕾回到了家。他在博客中写道：一路上的好心人，是你们让我相信在自己的天空中可以飞得更高更远。如果真心想做一件事，全世界都来帮你。不要让你的想法永远只是个想法。

(中国广播网)

非常网文

## 小偷太强了

第一次，我下夜班回家，已经很晚了，我在卫生间洗漱，忽然听到门口有动静，好像是有人在门口撬锁。

我大喝一声：“谁？干什么？”

谁知道那贼却在门口答道：“这么晚了还不睡觉，搞什么呀！”说完就没有声音了。我一时不知所措……

第二次，我白天在家休息，听到厨房有声音传过来，便轻轻地走过去看，原来是个小偷在撬我的防盗窗。我掂起一把菜刀走过去对他说：“你要干什么？再不走我就报警！”

那贼不慌不忙地收起工具，然后甩出一句话：“你有病呀，家里有人，出个声呀！害得老子白忙活了半天。”说罢转身走了。我哭笑不得……

第三次，我独自在街上散步，一个十五六岁的男孩掏我的衣服口袋，我转过脸对他说：“小孩，掏什么？”

“当然是钱啦！”小孩答道。

我看他是小孩子，就吓唬他说：“我没有钱，你不用再掏了，要不送你去公安局。”

小孩瞪了我一眼说：“你没有钱，还凶什么凶！”说完气呼呼地走了。我一时气得说不出话来！

第四次，我出差回来，刚下火车，发现提包的拉链被拉开了。我打开一看，资料还在，不过资料的空白处写了几行字：“这么漂亮的包，里面不放钱！你没钱摆什么阔？浪费我的感情！”(搜狐)

非常微博

@张泉灵：今天当了一回知心姐姐，女友问：最近总觉得不幸福怎么办？我问：你有什么目标，我帮你分析分析哪些能实现，哪些不能实现，不能实现的就干脆忘了它。女友沉默许久：我没想好要什么。——不幸福很多都是源于此。

@陈志刚：央视财经频道请了北京大学冯长春教授到演播室解说北京的拥堵问题，结果节目开始了，冯教授还没到现场。原来，他被堵在西三环上了，只好电话连线……真让人哭笑不得啊！

@大山：摔倒往往是学习最好的方式。障碍滑雪区最高的一个滑雪跳台，儿子试了五六次，摔得一次比一次有水平，最后胜利过关。真羡慕他，经得起摔打也是一种福啊！

@秋风起：能回忆从前，说明你在成长；回忆从前你笑了，说明你长大了；回忆从前你哭了，说明你成熟了；回忆从前你漠然了，说明你世故了；回忆从前你感慨了，说明你无奈了；回忆从前你淡定了，说明你开始老了。(新浪网)

本版文图整理 杨柳